

***Об Обращении депутатов Думы
городского округа Тольятти в
Самарскую Губернскую Думу***

Рассмотрев Обращение депутатов Думы городского округа Тольятти в Самарскую Губернскую Думу, Дума

решила:

1. Принять Обращение депутатов Думы городского округа Тольятти в Самарскую Губернскую Думу (Приложение № 1).

2. Поручить председателю Думы (А.В.Пахоменко) направить настоящее Обращение указанному адресату.

Срок – по мере готовности.

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по социальной политике (М.Н.Носорев).

Председатель Думы

А.В.Пахоменко

*Приложение № 1
к решению Думы
01.07.2009г. № _____*

ОБРАЩЕНИЕ
депутатов Думы городского округа Тольятти
в Самарскую Губернскую Думу

Одним из важных аспектов семейной политики является поддержка многодетных семей. Для Самарской области это семьи, имеющие не менее трёх детей.

Необходимость поддержки таких семей неоднократно обсуждалась на разных уровнях. Например, пятое областное собрание депутатов Самарской Губернской Думы, депутатов представительных органов муниципальных образований Самарской области и Общественного совета при Самарской Губернской Думе, состоявшееся 17.06.2008г., рекомендовало Самарской Губернской Думе во втором полугодии 2008 года принять областной закон «О статусе и мерах социальной поддержки многодетных семей». На настоящий момент данный закон всё ещё не принят, но законопроект был разработан и предложен к рассмотрению. Считаем необходимым ускорить принятие указанного закона.

При этом, считаем, что порядок установления статуса многодетной семьи должен быть максимально простым и не возлагающим излишнюю нагрузку на многодетные семьи. Удостоверение многодетной семьи должно давать право на получение мер социальной поддержки, введённых органами государственной власти и органами местного самоуправления муниципальных образований в Самарской области. Кроме мер, перечисленных в законе Самарской области от 16.07.2004г. №122-ГД «О государственной поддержке граждан, имеющих детей», считаем необходимым ввести иные меры социальной поддержки, практикуемые в других регионах России, например:

- первоочередной приём детей из многодетных семей в государственные и муниципальные дошкольные образовательные учреждения;

- первоочередной приём на обучение за счёт средств бюджета в образовательные учреждения дополнительного и профессионального образования, находящиеся в ведении органов государственной власти и органов местного самоуправления;

- бесплатное посещение учреждений культуры и отдыха, в том числе музеев (например, один раз в месяц);

- ежегодная денежная выплата на обеспечение школьной формой либо заменяющим её комплектом детской одежды для посещения школьных

занятий, а также спортивной формой на детей, обучающихся в общеобразовательных учреждениях;

- включение многодетных семей в региональные программы, предусматривающие мероприятия по оказанию помощи в организации крестьянских (фермерских) хозяйств и создании коммерческих предприятий;

- и другие меры по необходимости.

Предлагаем при разработке проекта закона учесть вышеуказанные предложения депутатов Думы городского округа Тольятти.

**Председатель Думы
городского округа**

А.В.Пахоменко